
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao décimo sexto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quarenta

minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se virtualmente em

Assembleia o Departamento de Computação – DC da Universidade Federal Rural do

Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa

Fontes. Estiveram presentes, além do Presidente, os docentes: Amanda Gondim de Oliveira,

Bruno de Sousa Monteiro, Danniel Cavalcante Lopes, Hélcio Wagner da Silva, Judson

Santos Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto Casillo, Patrício de Alencar

Oliveira, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Sandra Regina Rocha, Sílvio Roberto Fernandes de

Araújo, Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes e Welliana Benevides Ramalho. Teve a

justificativa de ausência aprovada pela assembleia os docentes: Danielle Simone da Silva

Casillo, Flávia Estélia Silva Coelho, Lenardo Chaves e Silva e Paulo Henrique Lopes Silva.

Verificada a existência de “quórum legal”, o chefe do DC, o docente Fábio Francisco da Costa

Fontes, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas presenças. Em seguida,

solicitou a inclusão de três pontos: projeto de extensão do professor Paulo Gabriel Gadelha

Queiroz, formação da comissão para eleição do colegiado do curso de Ciência da

Computação e formação de comissão para reavaliação do curso. Logo após, leu a pauta que

constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação do projeto de

extensão intitulado “Ensino de programação web” coordenado pelo docente Paulo Gabriel

Gadelha Queiroz; Segundo ponto: Indicação de três membros (dois titulares e um suplente)

para compor a comissão para eleição do colegiado do curso de Ciência da Computação;

Terceiro ponto: Indicação de membros para compor comissão para reavaliação do curso de

Ciência da Computação pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas – INEP; Quarto ponto:

Apreciação e deliberação da pauta da 11ª Reunião Ordinária do CONSEPE de 2022; Quinto
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ponto: Outras ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES.

Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Segundo ponto:

Os docentes Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, Sandra Regina Rocha e Fábio Francisco da

Costa Fontes, titular e suplente, respectivamente colocaram-se a disposição para participar

da comissão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Terceiro ponto: Os docentes Fábio

Francisco da Costa Fontes, Danniel Cavalcante Lopes, Danielle Simone da Silva Casillo, Leiva

Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto Casillo e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes foram

indicados para compor a comissão. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Quarto ponto:

Pauta CONSEPE: 1. Apreciação e deliberação sobre a ata da 9ª reunião ordinária de 2022;

Deliberação: Assembleia não delibera. 2. Apreciação e deliberação sobre processos de

renovação de afastamentos; Deliberação: Aprovado por unanimidade. 3. Apreciação e

deliberação sobre designação pela Reitora, ad referendum do Consepe, de renovação de

afastamento de servidor docente; Deliberação: Aprovado por unanimidade. 4. Apreciação e

deliberação sobre a revogação da obrigatoriedade da apresentação de passaporte de

vacinação contra COVID-19 para a efetivação da matrícula dos alunos nos componentes

curriculares para o semestre 2022.2; Deliberação: Não aprovada à revogação. 5. Apreciação

e deliberação sobre o Calendário Acadêmico da Pós-Graduação para o semestre 2023.1,

conforme Memorando Eletrônico Nº 217/2022 – Proppg; Deliberação: O professor Paulo

Gabriel Gadelha Queiroz sugeriu antecipar o período letivo a partir de 06/02/2023 até

02/06/2023 justificando que alinharia com o calendário da graduação. O professor Leiva

Casemiro Oliveira respondeu que não é possível, pois não haveria tempo hábil para realizar o

processo seletivo em 2023.1, como também nesse período a UERN estará de férias. Em

seguida, o professor Sílvio Roberto Fernandes de Araújo sugeriu que no primeiro semestre a

pós-graduação faça um intervalo no período de férias da graduação, mantendo o início do

período letivo para dar tempo de realizar o processo seletivo de 2023.1. Deliberação:

Aprovada por unanimidade a sugestão do professor Sílvio Roberto Fernandes de Araújo. 6.
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Homologação da indicação dos professores Francisco César de Medeiros Filho e Karla

Raphaella Costa Pereira para assumirem, respectivamente, a primeira Coordenação e

Vice-coordenação do Programa do curso de Física, conforme Memorando Eletrônico Nº

423/2020 – GAB; Deliberação: Aprovado com uma abstenção. 7. Apreciação e deliberação

sobre alteração de regime de carga horária do docente André Pedro Fernandes Neto,

conforme processo nº 23091.012172/2019-88; Deliberação: Não aprovado, com cinco votos

contra e seis abstenções. 8. Outras ocorrências. Quinto ponto: Sem ocorrências. Nada mais

havendo a ser discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião, e eu,

Lucianna Marylin Batista de Almeida, secretária em exercício do DC, lavrei a presente ata

que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando

aprovada.

Fábio Francisco da Costa Fontes                                   Lucianna Marylin Batista de Almeida
Chefe do DC                                                              Secretária em exercício do DC

Nome Assinatura
Amanda Gondim de Oliveira
Bruno de Sousa Monteiro
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Leiva Casemiro Oliveira
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Patrício de Alencar Oliveira
Paulo Gabriel Gadelha Queiroz
Sandra Regina Rocha
Sílvio Roberto Fernandes de Araújo
Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes
Welliana Benevides Ramalho
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